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ДОНЕЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

ДОНЕЦЬКИЙ ОБЛАСНИЙ  ІНСТИТУТ ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ ПЕДАГОГІЧНОЇ  ОСВІТИ
вул. Карла Маркса, буд. 41, м. Слов’янськ, Донецька обл., 84100

е-mail: donоippo@gmail.com Код ЄДРПОУ 02135804


Від 12.09.2016   № 431/06

На   №                Від


Завідувачам (директорам) 

міських (районних) 

методичних служб

Про проведення он-лайн опитування у загальноосвітніх навчальних закладах у межах проекту «Вчимося жити разом» у Донецькій області
Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки від 11.01.2016 № 5 «Про запровадження плану заходів з реалізації спільного проекту «Вчимося жити разом», що реалізується з Громадською організацією «Дитячий фонд «Здоров’я через освіту» у партнерстві з Європейським Союзом і Представництвом дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) в рамках ініціативи Європейського Союзу «Діти миру» у Донецькій області у 2016 році впроваджується проект «Вчимося жити разом» (компонента «Освіта на основі життєвих навичок»).
Перелік базових навчальних закладів, які беруть участь в означеному проекті затверджено у листі Міністерства освіти і науки України від 09.03.2016 № 2/2-14-411-16.

З метою визначення ефективності реалізації проекту відповідно до листа Міністерства освіти і науки від 08.09.2016 № 2/2-14-1771-16 «Про проведення он-лайн опитування у загальноосвітніх навчальних закладах у межах проекту «Вчимося жити разом»» у базових загальноосвітніх навчальних закладах з 20 по 30 вересня 2016 року відбудиться он-лайн опитування учнів 4-10 (11)-х класів. Опитування здійснюватиметься за посиланнями: http://opros.autta.org.ua/Home/Login 
До 15 вересня 2016 р. на електронну адресу кожного базового навчального закладу надійде детальна інструкція щодо проведення он-лайн опитування, а також інформація для реєстрації на сайті опитування (е-mail, код навчального закладу (пароль) та ПІН-код для реєстрації вчителів).

З метою своєчасного та якісного проведення означеного он-лайн опитування 16 вересня 2016 р. о 13.00 відбудеться інструктивна он-лайн-нарада для керівників загальноосвітніх навчальних закладів та вчителів-тренерів, які впроваджують проект «Вчимося жити разом». 
Доступ до сторінки інструктивної он-лайн-наради буде розміщено на сторінці кафедри дошкільної, початкової освіти та розвитку особистості http://ippo.dn.ua/kafedra-doshkil-noyi-pochatkovoyi-osviti-ta-rozvitku-osobistosti/ та на порталі «Проект «Вчимося жити разом» у Донецькій області http://kdtpo.blogspot.com/ на сайті Донецького обласного інституту післядипломної педагогічної освіти.
Просимо вчасно ознайомити керівників загальноосвітніх навчальних закладів та педагогів-тренерів, які беруть участь в означеному проекті, з листом Міністерства освіти і науки від 08.09.2016 № 2/2-14-1771-16 «Про проведення он-лайн опитування у загальноосвітніх навчальних закладах у межах проекту «Вчимося жити разом» (Додається) для забезпечення умов своєчасного проходження он-лайн опитування учнями та інформувати щодо дати і часу проведення інструктивної он-лайн-наради із зазначеного питання.
За детальною інформацією звертатися до:

· загального регіонального координатора з впровадження проекту в Донецькій області Поуль Валентини Станіславівни, контактний телефон +380666444772;

· координатора з початкової освіти Капінус Наталії Олександрівни, к.тел. +38 0506064956;
· координатора з основної та старшої школи Спірке Олени Андріївни, к.тел.+38 0958421778.
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