Управління освіти Бахмутської міської ради                                          Соледарська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №13                                 з поглибленим вивченням англійської мови
Брейн-ринг                                                                                                                              «Найрозумніший: якщо хочеш бути здоровим!»
для 3 класу

Підготували
вчителі початкових класів:
С.В.Куплевацька

О.П.Крекотень

Н.Л.Ячмінь

2015-2016н.р.
Мета: узагальнити та систематизувати знання дітей з правил здорового способу життя, виробити негативне ставлення до шкідливих звичок, які порушують здоров'я - паління, вживання алкогольних напоїв, наркотиків тощо; виховувати почуття відповідальності за збереження свого здоров'я.

Хід заходу

І. Організація класу.

 Ведучий: 

Подивіться мені в очі, погляньте одне на одного, посміхніться. І з цих промінчиків добра, що заіскрились на ваших обличчях, ми розпочнемо. Брейн-ринг «Якщо хочеш бути здоровим». А працювати ми будемо за таким девізом: 

Не просто слухати, а чути. 

Не прости дивитися, а бачити.
Не просто відповідати, а міркувати.
Дружно і плідно працювати.

  Ми починаємо гру!
Раунд 1. Чи знаєш ти?

Питання першій команді:
1. Який орган людини порівнюють з насосом? (серце)

2. Яку функцію виконує шкіра? (захисну)
3. Чому шкідливий для людини алкоголь?

4. Все життя ходять в обгонку, а обігнати один одного не можуть? (ноги)

5. Ношу їх багато років, а рахунку їм не знаю? (волосся)

Запитання другій команді:
1. Який орган людини порівнюють з комп'ютером? (мозок)

2. Які охоронні пости не пропускають в твоє тіло невидимих ворогів-мікробів, вірусів, пил і бруд? (шкіра, ніс, мигдалини)

3. Які органи людини страждають при палінні? (легені, серце, мозок)

4. Для чого потрібні людині брови, вії, сльози? ( для захисту очей)

5. Живе мій братик за горою, та не зустрінеться зі мною (очі).

Раунд 2. Гігієна - основа здоров'я

Питання першій команді:
1. Чому, обов'язково 2 рази в день, ми повинні чистити зуби?

2. Чому при кашлі та чханні треба закривати ніс і рот хусткою або хоча б рукою?

3. Як ви думаєте, що правильніше: вимити підлогу мокрою шваброю, або підмести сухим віником?

Запитання другій команді:
1. Чому перед їжею обов'язково треба мити руки?

2. До чого може призвести шкідлива звичка - паління?

3. Чому людина щодня, або хоча б 1-2 рази на тиждень повинен митися під душем або в лазні, або у ванній?

Раунд 3. Правильне харчування - запорука здоров'я

Харчування має бути корисним і різноманітним. Одні продукти дають організму енергію, щоб рухатися, багато думати, не втомлюватися (наприклад: гречка, родзинки, масло). Інші допомагають організму рости і стати сильним (риба, м'ясо, горіхи). А треті забезпечують організм вітамінами і мінеральними речовинами, що допомагають рости і розвиватися (овочі, фрукти, молочні продукти). Але не всі продукти, якими харчується людина, корисні для здоров'я. Правильне харчування - умова здоров'я, неправильне - призводить до хвороб.

- Які, на вашу думку, продукти корисні, а які шкідливі? Чому? 

У конкурсі «Вігадай корисні продукти» беруть участь по одному гравцю з кожної команди, на роздуми дається по 2 хвилини. Розкладіть картки з назвами продуктів корисності. В одну стопку - корисні, в іншу - шкідливі. Поясніть чому.

(Перед дітьми лежать картки із зображенням продуктів: яблуко, ківі, апельсин, груша, мандарин, банан, огірок, чіпси, картопля, цукерки, лимонад, тощо)

Раунд 4. Спорт, рух - запорука здоров'я

«Хочеш бути здоровим - бігай! Хочеш бути красивим - бігай! Хочеш бути розумним - бігай!» - так говорили грецькі мудреці. Вони  мають рацію - спорт зміцнює і розвиває м'язи людини, робить його сильним і здоровим.

Загадки по темі «Спорт і здоров'я»
Вранці раніше піднімайся, 

Стрибай, бігай, віджимався.

Для здоров'я, для порядку

Людям всім потрібна (зарядка).

 
Ясним ранком вздовж дороги

На траві блищить роса.

По дорозі їдуть ноги

Та біжать два колеса (велосипед)

 

Дощик теплий і густий,

Це дощик не простий:

Він без хмар, без хмар

Цілий день іти готовий (душ).
·  Продукт смачний, поживний, як ліки - ефективний.

(Мед)

· Рослина містить нікотин, здоров’ю дуже шкодить він.

(Тютюн)

· Знають і дорослі й діти, що не все корисно пити. В житті погану грає роль. Здоров'я ворог -

... (алкоголь)

· На ньому бавитись не слід бо дуже небезпечний ...

(лід)

· Чисте, напоєне запахом квітів, дихати без нього не можна.   

(Повітря)

· Хто дружить із нами буде – всі незгоди він забуде. Виросте міцним, здоровим, переможе всі хвороби.

(Вітаміни)

 Раунд 5. Зелена аптека - комора здоров'я.
Дуже давно люди дізналися, що багато рослин зміцнюють здоров'я і навіть лікують. З деяких рослин роблять відвари і ми полощіть хворе горло, інших роблять цілющі настої і натирання для лікування суглобів і т.д. Сьогодні ми з вами повинні назвати, якими цілющими властивостями володіє та чи інша рослина. Отже, зараз за жеребом ви отримаєте чотири назви рослин, порадетесь з командою і розкажете, як же допомагає людині ця рослина в лікуванні.

Рослини: 1. Кропива, Мати й мачуха, Лопух або реп'ях, Чистотіл.

2. Ромашка, Полин, Липовий цвіт, Малина.

Раунд 6. Швидка допомога.

(З кожним людиною може статися щось непередбачене: раптом ти впав, поранив ногу, або тебе вкусила бджола. Що ж робити при цьому, якщо поруч немає дорослих? Як надати невідкладну допомогу?)

Питання першій команді:
1. Яка перша допомога потрібна людині при сонячному ударі, або коли тобі стало погано на сонці?

2. Що потрібно зробити в першу чергу при опіку?

3. Що робити якщо ти поранився і в тебе тече кров?

Запитання другій команді:
1. Що робити, якщо у людини кровотечу з носа?

2. Як ви думаєте, що потрібно зробити, якщо ти обморозив ніс або щоку?

3. Як вчинити, якщо людина сильно забив і подряпав коліно?

ПИТАННЯ БЛІЦ - ТУРНІРУ:
1. Які заходи профілактики грипу в зимовий час ви знаєте?

2. Назвіть хвороби «брудних рук»

(шлунково-кишкові захворювання, дизентерія, жовтяниця)

3. Які хвороби таїть у собі ковток води з річки або озера?

(холера, жовтяниця, гельмінти, дизентерія)

4. Чому не можна відразу після занять фізкультурою пити холодну воду? (різке охолодження горла на тлі загального розігрівання організму викликає ангіну)

1. Чому не можна гладити незнайомих кішок і собак?
2. Як уникнути сонячного удару?

3. Чому не можна гризти олівці, ручки, нігті?
4. Чому не можна палити?
    5. Як відмовити тим, хто пропонує тобі цигарку, алкоголь, наркотики?
(Я займаюся спортом і у мене повинні бути сильні легені, стверджувально сказати "ні", навести факти шкідливого впливу того, що пропонують)

Шкідливі звички, мовби тінь,                                                                                                  Все ходять за тобою,                                                                                                                       І так чекають на ту мить,                                                                                                            Щоб потягнуть з собою.                                                                            Наркотики,цигарки і спиртне-                                                                                                            Це просто страх,                                                                                                                             Як подружитися із ними-                                                                                                  Здоров'ю буде крах.
Назавжди ти запам'ятай,                                                                                                                  А їх ніколи не вживай.                                                                                               Приносять вони сто хвороб,                                                                                             Оману й радість для нероб,                                                                                                      Їх знають всі-вони спиртні...                                                                                                      Ти ж обіцяв мені:ні-ні
Її всі звуть"біла чума".                                                                                                 А що за нею? Чорна тьма.                                                                                        Ти раз попробуєш і все,                                                                                                   Тебе закрутить й понесе.                                                                               Загубиш все своє життя.                                                                                            Звідтіль немає вороття.

Подумай, перш ніж щось робить,                                                                                          Як далі будеш ти з цим жить.

Журі підводить підсумки.
Молодці, ви чудово впоралися із завданнями, ми сподіваємося, що сьогоднішній день не пройшов даремно. Будьте завжди здорові, активні, життєрадісні!
